



Министерство здравоохранения Амурской области

Одним из самых тяжёлых бактериальных инфекций человека является пневмококковая инфекция.

Ежегодно в мире заболевания, вызванные пневмококком, уносят более 1 миллиона жизней, из них больше половины дети.

Инфекция передаётся воздушно-капельным путём. Инфицирование происходит при кашле, чихании, разговоре с больным человеком.



Самым эффективным средством профилактики пневмококковой инфекции является ВАКЦИНАЦИЯ



Вакцинация особенно рекомендуется детям, людям с хроническими заболеваниями сердечно-сосудистой и дыхательной систем, сахарным диабетом, с ослабленной иммунной системой, а также людям, длительно работающим на открытом воздухе и подверженным переохлаждению.